

西关一便民市场临时摊点着火

十余家商铺受损,未造成人员伤亡,着火原因正在调查中



本报菏泽7月3日讯(记者赵念东 陈晨)“这边便民市场的一处摊点着火了,火势很大。”3日上午8时许,有市民拨打本报热线电话反映,位于菏泽时代奥城东侧的便民市场一临时摊点突发大火,消防人员正在扑救。随后,齐鲁晚报记者对此事进行实地采访。截至上午8:30,明火全部扑灭,未造成人员伤亡,财产损失及起火原因消防部门正在调查中。

3日上午8时40分左右,记者赶到现场,此时明火已基本被扑灭。据现场的消防人员介绍,上午7点50分左右,菏泽时代奥城东侧的便民市场的一处临时摊点突发大火,火势瞬间蔓延南北旁边商铺,有十余家商铺受损。接警后他们迅速赶到现场,实施救援。

据了解,着火的临时摊点为铁皮内夹泡沫层结构,一旦燃烧,火势蔓延速度很快,一时

很难被扑灭。此外,由于着火的摊点为餐饮店,店内还有易燃易爆的煤气罐,存在二次爆炸的安全隐患。

在了解到该情况以后,公安、消防等部门迅速开展紧急疏散工作,并且组织周边商户、居民有序撤离,消防员几进几出火灾现场,抢出多个煤气罐,有效遏制了二次危险的发生。

记者获悉,上午8时30分左右,着火摊点的明火基本被扑灭,火灾并未造成人员伤亡,着火原因正在调查中。消防部门提醒,夏季天气炎热,火灾隐患增多,大家要高度重视消防安全工作,提高自防自救水平,严防火灾事故的发生。



着火现场。(视频截图)

促销优惠多 下单容易退钱难

菏泽一市民交定金后反悔,12315介入调解,商家终退定金

本报菏泽7月3日讯(记者崔如坤 通讯员李艳梅)近日,菏泽市民徐女士在家装促销会上,贪图优惠草率下单,后因家人相不中瓷砖,欲退定金遭商家拒绝,遂拨打12315投诉。

近日,菏泽市民徐女士家中要装修,适逢市内各家大中型家装公司召开促销会。当天,徐女士早早地就来到促销会现场,经过几番比对,最终看中了某品牌的瓷砖,参加了该品牌瓷砖7折优惠的促销活动,并交付1000元作为定金,并领取了电水壶的赠品,商家口头承诺如果徐女士最终不买该产品,

交付的定金可以返还。

然而,活动结束后,徐女士因家人反对用瓷砖装修,想着当时商家承诺可以退还定金,便来到商家要求退回定金,没想到商家却说定金不能退,原因就是商家没有违反约定,违反约定的是消费者,而对当时的口头承诺商家并不承认。对此徐女士感到很气愤,遂拨打12315进行了投诉。

接到投诉后,12315执法人员对投诉事项进行调查。最终经过协商,商家承认了当时对徐女士做的口头承诺,并同意给徐女士办理退还定金。

牡丹区市场监督管理局12315投诉举报中心工作人员提醒广大市民:在参加展会预付“定金”时需慎重,购物时要充分考虑自身的需要,货比三家,再签订合同或协议。在家装活动上选购商品下订单前,不能只看打折优惠幅度,还要对所订商品的质量、价格、性能等方面进行全面了解,考虑清楚购买商品的数量、种类是否符合自己家庭装修的需要。签订下单协议时,也要先弄清所付的是订金还是定金,一旦退订,商家能否退钱,必要时要将双方协商条款记载在订单上。

轻信骗子“客服”改签机票

郓城一居民被盗刷30余万元

本报郓城7月3日讯(记者赵念东)郓城县居民张某在网上订购飞机票,由于有急事需改签日期,根据网上搜到的“客服”电话一步步提示,结果银行卡内30余万元现金被转走。菏泽市两级公安机关开展缜密侦查,日前,办案民警辗转海南省海口、儋州等地,成功打掉利用机票改签的方式进行诈骗的电信诈骗团伙,将犯罪嫌疑人梁某、许某、刘某抓获归案。

3月20日,郓城县唐塔社区居民张某到郓城县公安局城区派出所报警,称其在网上订购飞机票改签时,被冒充航空公司客服人员诈骗人民币30余万元。接到报警后,郓城县公安局立即成立专案组展开侦查。

据了解,张某因有急事,需要改签预订飞机票的日期,于是在网上搜索到“客服”电话,对方让张某通过支付宝向其转账5000余元,称扣除70元改签费后,把5000余元退还张某。

张某第一次在网上改签飞机票,并未多想,而是根据对方提示一步一步操作,直到显示卡内

30余万元全部转账交易成功,张某才感觉上当受骗,于是报了警。

市县两级公安机关经过缜密侦查,锁定嫌疑人取款地点在海南省海口、儋州等地,于是派出精干力量进行调查。6月25日19时许,专案组民警在海口市一饭店内,将刚从自动取款机取赃款回来正在吃饭的梁某、刘某抓获。

20时许,办案民警在海口市一宾馆内将外出回宾馆的许某抓获。当场查获赃款13万余元,银行卡50余张,手机卡20余张,作案轿车、电脑各一部。

经调查,自今年2月份以来,梁某伙同刘某、许某等人通过在网上发布机票改签退票信息,冒充航空公司客服人员,进行电信网络诈骗,涉案金额300余万元。梁某等人负责在网上信息发布,冒充航空公司客服人员让受害人上当受骗及赃款转移,刘某、许某专门到各自动取款机分批提取赃款,并以每次500元提成,取到赃款后全部交于梁某。

目前,嫌疑人梁某、刘某、许某已被郓城警方刑事拘留。

4岁娃随父上班 不慎受伤

郓城县随官屯镇司法所介入,工厂承担了相应赔偿责任

本报郓城7月3日讯(记者崔如坤 通讯员赵考壮)日前,在郓城一家墙材料厂打工的四川人吉布,其4岁孩子在厂里玩耍时受伤,因补偿事宜与厂方产生纠纷,便到企业驻地郓城县随官屯镇政府寻求帮助。最终,在镇司法所工作人员的积极调解下,矛盾圆满化解。

前不久,郓城县随官屯型墙材料厂经人介绍,招进了包括吉布在内的一批四川省昭觉县人,他们拖家带口来厂里打工。

6月3日,吉布的4岁孩子到工作区玩耍,抓住了正在转动

的传动设备,造成小孩右手多处受伤。墙材料厂老板王某第一时间把受伤的小孩送到济宁医学院附属医院进行治疗,并拿出2万元交给吉布作为小孩看病治疗等方面的费用。

6月14日,吉布的孩子出院后,吉布要求厂方赔偿孩子以后的医疗费及返乡费共1万元,厂方只同意给2000元,因此,吉布与厂方产生矛盾。

近日,吉布与同乡20多人来到随官屯镇政府寻求帮助。镇党委政府主要领导第一时间安排司法所长、镇人民调解委

委员会主任房华锋接待。房华锋了解清楚事情的原委后,立即打给墙材料厂老板王某打电话,让其到镇政府,商讨解决有关问题。

调解时,房华锋动之以情,晓之以理,确定了双方当事人的责任,并对双方当事人安全防范意识淡薄,疏于对孩子安全管理提出了批评,经过房华锋耐心细致的工作,当事人双方最终达成书面调解协议:厂方拿出5000元作为对吉布的救助,让其安全回家,吉布不再追究厂方的责任。

冬病夏治

菏泽市中医医院三伏贴即将开贴!

夏至已过,炎热的夏天即将到来,又到了“冬病夏治”的最佳时机,今年,菏泽市中医医院将继续开展“冬病夏治”“三伏贴”贴敷活动。

“三伏贴”是天灸疗法的一种,根据中医“内病外治”、“冬病夏治”、“春夏养阳”等传统理论,在农历三伏天人体阳气最旺盛的时期,采用天然中草药运用特殊工艺制备纯中药膏剂,通过中药对人体穴位的刺激,激发经络脏腑功能,促进和调整机体的免疫功能,从而达到内病外治的目的。

三伏贴方法:“三伏贴”贴药较好时间为每年“头伏”、“中伏”、“末伏”,“伏后加强”的每一伏期间选择一天(尽量前三天,疗效最佳)来进行贴敷治疗,每次贴敷间隔7-10天,连续贴敷3年至5年,病情重、病程长者,可终身贴敷。

适应范围:

- 1、支气管哮喘、慢性支气管炎、慢性咳嗽、反复感冒、慢性鼻炎、慢性咽炎;
- 2、风湿与类风湿性关节炎、强直性脊柱炎、肌膜炎、网球肘炎;
- 3、慢性胃炎、慢性腹泻、

脾胃虚寒性疼痛、消化不良;

- 4、虚寒头痛、颈肩腰腿痛、胸腹痛等虚寒性疾病;
- 5、痛经、产后头痛、坐月伤风等;
- 6、小儿反复感冒、腹泻、厌食、消瘦、遗尿。
- 7、由免疫力低下和内分泌失调所致各种虚寒性疾病等。

三伏贴敷注意事项:

- 1.贴敷对象为2岁以上儿童及成人;
- 2.敷贴期间,忌酒、生冷、油腻、海鲜、辛辣刺激性食物(俗称发物食品);

- 3.贴敷时间:视个人体质皮肤特质而定,一般情况下:成人4-6小时,儿童30分钟;
- 4.贴敷后局部皮肤微红或有色素沉着、轻度搔痒均为正常反应,无需处理。不影响疗效;
- 5.贴敷后如皮肤局部出现刺痒难忍、灼热、疼痛感觉时,应立即取下药膏,禁止抓挠,不宜擅自涂抹药物,一般可自行痊愈;
- 6.若皮肤出现红肿、水泡等严重反应,需及时到科就医;
- 7.其他谨遵医嘱;

2017年三伏贴时间

初伏:7月12日-7月21日
中伏:7月22日-8月10日
末伏:8月11日-8月20日
伏后加强:8月21日-8月30日

温馨提示:贴敷应选在入伏前三天疗效最佳,但三伏里每一天都可以贴敷,以后每10天贴一次。此外,菏泽市中医医院还推出买3贴赠1贴优惠活动!

贴敷地点:菏泽市中医医院中医特色治疗康复中心

成人贴敷咨询电话:5321561、5321210, **儿童贴敷咨询电话:**5321293。